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                                                                                          7.05.2015 

Comunicat de presă 

 Concursul Internațional de Dans Marea Neagră 

 

 Cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean Constanța și al Asociației  „Împreună 

pentru artă”, în perioada 8 - 10 mai 2015, va avea loc prima ediţie a Concursului Internaţional 

de Dans "Marea Neagră", organizat de Colegiul Naţional de Arte "Regina Maria" care intră, 

astfel, în galeria iniţiatorilor de concursuri naţionale şi internaţionale de prestigiu.  

Aflat la prima ediție, Concursul  Internațional de Dans Marea Neagră Constanța își 

propune stimularea spiritului competitiv, motivarea pentru performanță, promovarea 

experienței artistice și dezvoltarea comunicării și a relaționării prin limbajul universal al 

dansului. Pe lângă oportunitatea de a câștiga un premiu, un concurs de acest gen reprezintă 

confirmarea muncii, a  propriei valori, rezultatul obținut fiind un indicator al succesului, mai 

ales că în spatele a câtorva minute de spectacol, oferite cu generozitate,  stau  sute de ore de 

muncă, de repetiții, de răbdare și de voință.  

Toate competiţiile din cadrul Concursului Internațional de Dans Marea Neagră sunt 

deschise tuturor categoriilor de profesionişti (licee de coregrafie, colegii de artă, academii, 

teatre etc., în cadrul cărora se efectuează cel puţin 8 ore de dans clasic pe săptămână) şi  

nonprofesionişti (școli particulare, cluburi,  asociaţii culturale etc.) cu vârste cuprinse între 5 

și 20 ani din ţară şi din străinătate,  

Evenimentul va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor din Constanța – România, 

după următorul program: 

 8 mai - ora 17:30 Deschiderea oficială (Colegiul Naţional de Arte "Regina Maria")  

 9 mai - ora  9:30 - 17:00 Desfăşurarea concursului ( Casa de Cultură a Sindicatelor 

Constanța) 

 10 mai - ora 10:00 Premierea (Colegiul Naţional de Arte "Regina Maria")   

Sunt așteptați toți iubitorii de dans, intrarea fiind liberă.  

 

Consilier de imagine, 

Prof. Monica Enache 

Tel. 0762/63.33.88 

E-mail: enachemonyk@yahoo.com 
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